

广角

恶魔劫财后将 10 名女子扔进绞肉机

浙江嘉兴、台州均有“小姐”遇害

■《法制日报》郭毅

哈尔滨市公安局巡警支队在“清网行动”中,经过3个月的缜密侦查,于今年11月3日在内蒙古自治区包头市,成功抓获了潜逃多年的4名命案逃犯,并且通过深挖犯罪,一举破获了6起杀人碎尸特大命案,以及3起绑架抢劫案件和1起伤害致死案件。

案件要从2002年9月11日说起,吉林省吉林市船营区某居民楼3楼的下水道不畅通,堵住下水道的竟然是油腻腻的肉馅,觉得异常的居民连忙报警……

杀人狂魔与办案民警是“发小”

接到报警后,吉林警方赶赴现场勘查,大量民警和议论纷纷的居民使得这个偏僻的小区变得热闹起来,租住在居民楼顶层的杨树彬和张玉良心里明白,那肉馅正是他们倒进下水道的人肉,两人迅速逃跑。警方查出了肉馅是遭到绑架、分尸的两名异性陪侍人员,随即立案侦查,并上网通缉涉案人员杨树彬、张玉良、吴宏业、戢红杰。

今年8月,哈尔滨市公安局民警许建国在对网上在逃嫌疑人进行查询时看到了这起案件,并发现案件中通缉的杨树彬、吴宏业与自己自小是邻居,曾经的“发小”竟然变成了杀人狂魔,许建国决定一查到底,很快查出户籍地迁到了内蒙古包头市的“王学礼、王学国、马海燕”等人就是在逃的杨树彬、张玉良、戢红杰。杨树彬与戢红杰结了婚,孩子今年已经5岁,二人分别改名为王学礼、马海燕,夫妻俩经营了两家台球

厅和一个足道馆。张玉良改名叫王学国,对外与王学礼以兄弟相称,经营床垫生意。吴宏业改名为王华炎,在内蒙古包头市的郊区从事煤炭生意。11月2日,哈尔滨警方秘密抵达包头市,相继将几人抓获。

审讯得知,自1998年至2004年期间,4名嫌疑人有分有合地在广东省深圳市、浙江台州市、嘉兴市和吉林省吉林市等地,6次杀害并肢解异性陪侍人员10人,还伙同他人实施绑架抢劫案3起,共获得赃款200多万元。他们以嫖娼为由,打电话将异性陪侍人员骗至出租屋内,用残忍手段,连续数日逼迫被害人说出银行卡密码或让其家人、朋友汇款,还逼迫被害人用电话诈骗其他异性陪侍人员到出租屋内。他们最多一次从被害人处劫得50万元,最少一次劫了6万余元。从银行取得钱款后,他们将全部10名被害人杀害并碎尸,装入塑料袋或抛扔到河里、垃圾桶、下水道。

抢劫杀人血债累累

抢劫后必须杀人灭口,这是杨树彬定下的规矩。

戢红杰本身也是一名异性陪侍人员,认识杨树彬的时候,她刚20出头,这个“内部分人”为杨树彬等人精准锁定目标,提供了一手的情报。为了处理好“后事”,杨树彬买来了绞肉机,而且分尸也分出了经验。人体大部分都是水分,在用棒击、刀刺、棍子勒喉等残忍手段杀死被害人后,他们先给被害人放血,之后将尸体肢解成大块,再剁成小块,放到锅里煮,然后绞成肉馅。骨骼则用钳子夹碎,扔到饭店附近的垃圾堆、垃圾车里。

2002年春节前,杨树彬和张玉良在深圳罗湖区将一名20岁左右的异性陪侍人员骗到了出租屋内,用刀逼住被害人并将其捆绑。在逼问出银行卡密码后,杨树彬到被害人在广州的出租屋内将其银行卡取出并提取了10万元钱。扼颈窒息将被害人杀死后碎尸,分装在5个黑塑料袋内,分别抛尸于河里、垃圾桶和下水道。

2003年,戢红杰先到浙江台州某夜总会踩点物色对象,而后,杨树彬到夜总会将女子约到其租住屋内。杨树彬、张玉良采用同样作案方式,威逼女子向家人要了10多万元,并又约来另一名异性陪侍人员。第二名女子始终不肯拿钱,被杨树彬、张玉良杀死碎尸后丢弃在垃圾站。张玉良在出租屋内看着第一名女子,等待其家人的汇款,杨树彬赶往浙江嘉兴寻找目标。后杨树彬从浙江嘉兴回来,伙同吴宏业在银行分两次取出6万元。而后,杨树彬、张玉良将第一名女子杀死,并按照老规矩碎尸后丢弃。

2003年,杨树彬在嘉兴市一家夜总会物色对象,让人从内蒙古包头赶到嘉兴并租好房子。杨树彬将一名异性陪侍人员约到出租屋内,在逼问出银行卡密码后,从银行取出8万元。随后,将被害人杀死并碎尸后丢弃。用如此残忍的手段杀害这么多人难道就不害怕吗?面对记者的提问,杨树彬说:“害怕过,睡觉的时候也做过噩梦,现在被关起来了才意识到自由的重要性。”办案民警向记者介绍,杨树彬与戢红杰东窗事发才想起家中还有一个5岁的孩子,苦苦哀求警方不要将事情告诉孩子,担心孩子将来做人抬不起头来。

浙企反倾销请律师 为何舍近求远?

“入世”10年,浙企在“战争中学习战争”(三)

(上接1版)

作为此次应诉美国“双反”调查的16家浙江光伏企业的代表,杭州市太阳能光伏产业协会秘书长赵永红说,找一家在反倾销领域有过成功先例的专业律所是16家企业达成的共识。

一个看似简单的要求,对律所来说要求却很高。“浙江没有一家律所能达到这一程度。”曾任省律师协会WTO与反倾销专业委员会主任的浙江凯麦律师事务所律师邹峻说。

但在邹峻看来,浙江律师也成功代理过不少涉及浙企遭遇反倾销的案件,尤其是在2005年之后。当时为了应对日益增长的国际贸易纠纷,省司法厅与当时的外经贸厅等部门联合实施了百名律师“两反一保”(反倾销、反补贴、保障措施)调查与诉讼专业培训计划,连续两年培训了一批能熟练代理反倾销等涉外贸易摩擦案件的专业律师。

2006年,在“中美纺织品反倾销第一案”的艺术画布反倾销案中,邹峻成功地将美国初裁认定涉案的杭州对外贸易服务有限公司排除在最终被征收反倾销税的企业名单之外,但这样的成功,对于动辄涉及数十家乃至上百家公司的反倾销案来说,显然不够显眼。尤其是只代理一个企业或普通企业应诉的律师,往往没有代理知名企业的律师曝光率高。

缺乏“集团作战”是软肋

从事涉外投资贸易法律服务近20年的邹峻坦言,最近一段时间没有接过反倾销案子。省社科院法学所副研究员、省律协涉外及海事海商委员会委员朱宏文也说,她有几年时间没接反倾销的案子了。

“目前,浙江律所在反倾销领域参与程度普遍不高。”邹峻认为,代理反倾销领域的案子,无论是对律师自身还是对于律所来说,都是一个“费时费力”的事情。

反倾销律师与一般律师的不同之处在于反倾销律师不光需要熟练运用相关国际法律知识,更需要有较强的外语水平、财务知识及经济学知识。此外,反倾销案件的应诉操作性很强,如果仅凭书本上的知识肯定不行,关键还是要丰富的实战经验。

目前,国内从事反倾销法律服务的律师大多有“海外背景”,不仅有语言沟通上的优势,而且熟悉留学或工作过的地方的法律法规。而对于律所来说,由于反倾销案子往往有严格的时效规定,一旦接手案子,必须在短时间内投入大量人力物力组成一个团队去应诉。在这个团队中,不仅要有律师,还得配备财务审计师、价格和产业分析师,以及专门负责文件翻译和问卷答卷的人员。“目前北京出现了不少专门从事反倾销事务的律所,他们都是‘集团作战’。”朱宏文说。

办理一个反倾销案件的时间跨度往往长达几年,在这几年中,团队不能轻易拆散。“如果律所没有形成一定的规模和案源,‘集团作战’的成本会很高,没法与先形成规模的律所竞争。”邹峻分析说,这就是北京律所在反倾销领域一枝独秀的主要原因。

服务为先避免陷入麻烦

记者在采访中发现,在反倾销领域和北京还有一定差距的浙江,尤其是曾参加“两反一保”培训的律师,正积极从事预防预警层面为企业解决反倾销问题提供法律服务。

曾在2006年参加“两反一保”培训的浙江金道律师事务所律师崔海燕说,如今越来越多的浙江民企“走出去”,在外投资建厂。我们律师应运用专业知识让企业家在投资生产之前,就意识到哪些问题需要规范,哪些问题事先就能避免,从而协助企业家顺利实现国际贸易和投资的目的。

又见校车事故
目前已有多名学生丧生



■新华社 刘兆权 摄

12月13日上午,江苏丰县政府通报12日发生的校车事故处置情况。

目前,事故已造成15名学生死亡,尚有8名伤者正在积极治疗中。当事司机已被当地警方拘留。

据介绍,12月12日,江苏徐州丰县首善镇一辆核载52人的接送学生车辆接送47名首善镇中心小学学生回家,17时45分许,该车行至张后屯村附近时,车上尚有29名学生,因躲避一辆人力三轮车,车辆发生侧翻滑入路边水沟。

客户:听说用MM业务送话费,是吗?

10086:您好!是的。MM已注册客户当月下载MM应用,可获得1元话费奖励。同时,如果成功邀请好友使用MM,且好友当月下载MM应用,另可获得2元话费奖励,下载MM应用的好友也可获2元话费奖励。

客户:用MM随便下载什么吗?

10086:您好!是的,可以下载软件、游戏、主题,不区分收费还是免费的应用。

客户:那我怎样邀请我的朋友参加?

10086:您好!邀请好友方式:发短信YQMM*好友号码到10086(短信中号码前的*也可以用#或空格代替)。

客户:我怎么知道我是否邀请成功?

10086:您好!邀请成功标准:好友当月有MM下载记录即判为成功。

客户:我可以多次邀请同一个朋友参加吗?

10086:您好!无论邀请好友多少次只能奖励1次,即奖励2元话费。好友只能被邀请一次。



更多精彩、详细内容请登录浙江移动网站查询。

www.zj.10086.cn

中国移动通信
CHINA MOBILE

移 动 信 息 专 家

